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ВІДГУК - РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо - професійну програму підготовки 

спеціальності 015 Професійна освіта. Охорона праці. 

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері охорони праці на 

теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана 

необхідністю захисту життя та здоров’я громадян в процесі трудової діяльності в 

умовах складної економічної обстановки. Кафедра Інженерії та технологій 

виробництва факультету Технологій та дизайну має у своєму арсеналі досвід, 

потужний кадровий потенціал та належну матеріально - технічну базу аби 

виконати поставлене завдання. 

Освітньо - професійна програма «Професійна освіта. Охорона праці» 

розроблена співробітниками кафедри після консультацій із науковцями та 

потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців даної 

спеціальності. В освітньо - професійній програмі визначені програмні 

компетентності виходячи із видів і завдань діяльності у сфері охорони праці. 

Вони розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності, найбільш 

відповідні для запропонованої програми. 

Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути 

використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план 

підготовки бакалаврів спеціальності «Професійна освіта. Охорона праці» 

повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. 

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, 

перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно - 

логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за обраною спеціальністю і 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання 

запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Для більш якісної підготовки 

фахівців з охорони праці вважається доцільним підсилити практичну складову 

підготовки шляхом проведення, виїзних практичних занять на провідні 

промислові підприємства, які характеризуються складністю виробничих умов. 
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